



14. ROČNÍK BUDOSHOW V

ANES NEJVĚTŠÍ PŘEHLÍDKA BOJOVÝCH UMĚNÍ
RYTMU SUBNŮ...

Rok se s rokem opět sešel a všechny příznivce bojových umění to táhlo na jižní Moravu do Brna. Možná se ptáte proč? Ale skalním čtenářům našeho časopisu nemusím nic popisovat. Město Brno se opět stalo Mekkou a střediskem všech bojových umění a sportů v ČR. Konala se zde totiž již 14. přehlídka toho nejlepšího, co je na jihu Moravy k vidění, a nejen to.

V neděli 20. listopadu se konala Budoshow 2011. A protože náš časopis Bojová umění – Fighter's magazin je jedním z hlavních mediálních partnerů této akce, přinášíme jako každý rok reportáž z akce, která nemá v Česku obdoby.

Celá akce byla pod záštitou primátora města Brna Bc. Romana Onderky, MBA.

Tato sportovní kulturní akce by se nemohla uskutečnit bez podpory statutárního města Brna a Jihomoravského kraje.

Každá dobrá akce se připravuje několik měsíců dopředu. Tak tomu je i u Budoshow. Vše začíná

ukončením předešlého ročníku. Tedy v roce 2010 se již domlouvaly kontakty na další VIP hosty a vystupující. Každý rok se snaží pořadatelé připravit také i praktickou část. Byla by velká škoda, pokud přicestují mistři z daleka, aby se neuskutečnil nějaký workshop nebo seminář. V rámci příprav na Budoshow se podařilo domluvit s Kancho Raffi Livenem seminář Krav Maga LI, který se uskutečnil již v sobotu, a to den před samotnou akcí. Kdo měl zájem, mohl si vyzkoušet pod vedením izraelského mistra, co obnáší bojový vojenský styl v praxi a na vlastní kůži.

Hlavním moderátorem večera byl zkušený profesionál Michal Chylík, který se celé odpoledne staral o dobrou zábavu a provázel všechny vystupující svým komentářem.

Ani letos se na pozici hlavního pořadatele nic nezměnilo. Již několik let je to pan Libor Macháň a jeho domácí škola Taekwondo Club Brno ITF.

Pořadatelům se podařilo více než husarský kousek. Na 14. ročník přicestovaly do Brna hvězdy ze zahraničí, posuďte sami: Guido Kessler ze Švýcarska, Johnny Lenskens z Belgie, Raoul Vogel z Rakouska, Raffi Liven z Dánska

a jako poslední VIP host Estácio Ferreira Da Silva z Brazílie. O všech se v článku dozvíte více. Každý znamená špičku ve svém oboru a umění boje.

Na úplný začátek celé akce přivítal moderátor a hlavní pořadatel na tatami primátora města Brna pana Romana Onderku, který slavnostně zahájil večer bojových umění a popřál všem vystupujícím hodně úspěchu a zdaru.

Free Style

Jako první vystoupení diváci ve sportovní hale mohli vidět mistra, který se jmenuje Guido

jako herec, ale také jako propagátor bojových umění a využil svého znalosti ve filmech jak na DVD, tak na velkém plátně.

Guido Kessler je atletické postavy a postupně zkoušel Kung-Fu přes Muay Thai, klasický box až došel do stádia, kdy se pokusil vytvořit svůj osobní styl Kung Fu. V Brně předvedl dvě ukázky. První byla Nunchaku – show a druhá ukázka byla s krátkou holkou na úplný závěr večera.

Pane Kessler, co říkáte na svoji právě předvedenou show v Brně?

„Je to nebezpečné, musím dávat pozor i po třiceti letech, co tohle dělám. Musím dávat pozor a hodně trénovat, třikrát, čtyřikrát, pětikrát týdně.“

Kendo

Kendo je moderní forma japonského šermu, která navazuje na tradici, umění a filozofii samurajů. Kendo může cvičit každý (chlapci, dívky, děti) po celý život. Kendo je cesta ke zdokonalení techniky meče, zoceluje tělo a zušlechťuje ducha. Kendo - japonské bojové umění boje s mečem, doslova znamená "cesta meče". Jeho počátky sahají do 12. století, kdy v Japonsku vznikla kasta bojovníků – samurajů. Umění boje s mečem pro samuraje bylo privilegiem, ctností i podmínkou k přežití. Boj s mečem se nazýval Kendžucu (doslova umění meče). Svoji ukázkou představil místní klub Seishinkan Kendo Dojo Brno pod vedením Jakuba Šmerdy a Davida Hermana.

Vzpomínka

na Zdeňka Minaříka

Vážený čtenáři, předtím než začneme s popisem dalších ukávek bojových umění, dovolte nám krátce zavzpomínat na výraznou osobnost brněnských bojových umění Zdeňka Minaříka, který již bohužel není mezi námi, neboť ve svých 45 letech podlehl zákeřné chorobě. (Psalí jsme o něm ve Fighter's magazínu 07,08 – 2005 poznámka redakce).

Zdeňka Minaříka si můžete někteří pamatovat z minulého Budoshow 2010, kdy navzdory svému onemocnění vystupoval při prezentaci Hakkoryu Ju-Jutsu.

Zdeněk byl znám svým

smyslem pro japonský tradicionalismus a byl milovníkem všeho japonského. V rámci studia bojových umění se svým kolegou Michalem Coupkem několikrát navštívili Japonsko, což v nich zanechalo nesmazatelnou stopu ve vnímání bojových umění.

Zdeněk Minařík i přes svůj relativně mladý věk, avšak bohaté zkušenosti, byl již známou osobností i na poli evropského Ju-jutsu a jeho úmrtí tak znamená velkou ztrátu pro mnoho lidí.

Zdeňka Minaříka jste mohli vidět nejen na posledním Budoshow v roce 2010, vystupoval na brněnském Budoshow již od jejich prvních ročníků. Klub Otokodate Dojo funguje i nadále, nyní však pod vedením Michala Coupka, který celou ukázkou Hakkoryu Ju-jutsu, za podpory shihana Johnyho Lenskense, 8. dan Hakkoryu ju-jutsu, rád věnoval památku Zdeňka Minaříka, zakladatele klubu.

Nyní tedy představíme další ukázkou večera, a to členy Otokodate Dojo a jejich učitele Johnyho Lenskense, 8. dan Hakkoryu Ju-jutsu.

Hakkoryu Ju-Jutsu

Hakkoryu je moderní japonská škola tradičního bojového umění jujutsu. Byla založena v roce 1941 zakladatelem Okuyama Ryuhou v Omyia (prefektura Saitama), kde je i dnes HONBUDOJO (hlavní místo výuky školy).

Mistr Johny Lenskens žije v Belgii v městečku Zonhoven. V Hakkoryu jujutsu dosáhl stupně MENKYO KAIKEN SHIHAN SANDAIKICHU, což odpovídá 8. danu v moderním jujutsu, a byl přímým žákem UCHIDESHI zakladatele této tradiční japonské školy velmistra Okuyama Ryuhou shodaisoke. Johny Lenskens od svého učitele obdržel také válečnické jméno, které zní „SEIZAN“ a v překladu znamená „silného člověka, který pozoruje z vrcholu vysoké hory“. Johny Lenskens shihan je velkým talentem ju-jutsu a zejména využití vnitřní síly KI v bojových technikách WAZA a také v léčebných masáží SHIATSU, které jsou součástí Hakkoryu. Ukázky aplikací vnitřní energie KI bude možno zhlédnout v rámci večera.

Policie ČR

Prezentující útvar Policie České republiky Městského ředitelství Brně na poli policejní činnosti působí již řadu let. Náplň práce lidí zařazených na tomto oddělení je velice rozmanitá, nebezpečná a v očích veřejnosti snad i někdy nedocenená. Na tatami se postupně představují všem divákům ve sportovní hale čtyři scénáře – situace z každodenního života. První situace je vloupání do kanceláře – pachatelé se vloupali do kanceláře, kde je trezor. Druhá situace je simulace rvačky, kde si sami napadení přivolají záchranáře, kteří přijdou na místo k ošetření zraněných a ti jsou následně také napadeni agresory. Třetí scénář je ukázka zvládnutí agresivního muže, který se sekerou ničí majetek a ohrožuje lidi kolem i sebe. Poslední ukázka byla asi nejrealističtější. Jednalo se o aktivního stíhatele. Na obrazovce v hale pozorují televizní noviny z napadení na Slovensku a také Norsku. Následně aktivní stíhlec začal ohrožovat stíhatelem zbraní vybrané a poučené lidi a figuranty v hale. Po krátkém okamžiku je hlídkou Policie ČR zpacifikován a ukázka končí.

Taekwondo ITF

V následující ukázce se představilo moderní umění sebeobranu původem z Koreje, a to populární Taekwondo ITF. Jedná se o jeho originální verzi, kterou v roce 1955 v Soulu ukázal poprvé světové veřejnosti jeho tvůrce, korejský generál Choi Hong Hi.

Taekwondo bylo vyvinuto nejprve pro potřebu jihokorejské armády. Až o pár let později ho mohla začít cvičit také běžná veřejnost. Již od počátku bylo Taekwondo typické svou velikou silou a účinností, protože každá jeho technika využívá poznatků moderní fyziky.

Přehlédnout nejde ani vysoká propracovanost technik nohou. Hlavním instruktorem pro ČR je velmistr Hwang Ho Yong, držitel 9. danu, který vyučuje Taekwondo v České republice již od roku 1987 a díky němu patří české Taekwondo k nejlepším na světě. S moderním uměním sebeobranu Taekwondo se představí brněnská škola Taekwondo klub Brno ITF pod vedením mezinárodního instruktora Libora Macháně, 5. dan, hlavního pořadatele Budoshow.

Kessler, a jeho Free Style show s Nunchaku. Guido Kessler je herec a mistr bojových umění, který pochází ze Švýcarska. Německý časopis o bojovém umění "Karate" nominoval 45letého Guido Kesslera jako "Krále Nunchaku". Guido začal svoji cestu bojových umění ve svých 10 letech s judem. Ve 13 letech začal trénink s Nunchaku. Svoje umění s okinawskou zbraní dosáhl k dokonalosti a svoji show již předvedl před diváky v USA, Německu, Švýcarsku a také ve Francii v pařížské Bercy v roce 2008.

Díky svému talentu v bojovém umění se otevřely dveře do různých televizních pořadů a živých show, a to hlavně po Evropě. Guido na základě toho dostal roli ve „Švýcarské spojkě“.

Dále začal pracovat na myšlence prezentovat se nejen

BRNĚ

V ČR ZA

sko
nální noviny



Aikido

Aikido je japonský druh bojového umění, typický zejména strategií obrany. Je založeno na myšlence neagresivity, rozvíjí cvičícího jedince jak po fyzické, tak i po psychické stránce. Zakladatelem je Morihei Ueshiba (1883–1969), jeden z nejvýznamnějších bojovníků, který pochopil, že na násilí není potřeba odpovídat násilím, ale pochopením, aniž by bylo někomu ublíženo. Vystupující oddíl Aikido vznikl v roce 1994 a je součástí Sportovního klubu Policie Kometa Brno. Byl založen policejními instruktory a výuka Aikido zde tvoří tzv. nadstavbovou část služební přípravy policistů, která je realizována v přímé návaznosti na výcvik policie v oblasti profesní sebeobrany. Byl založen za účelem dalšího sebevzdělávání policistů v oblasti bojových umění. Jeho členem se však může stát každý, kdo má o výuku Aikido vážný zájem.

Oddíl pracuje pod vedením Mgr. Martina Zádrapy, který Aikido cvičí od roku 1990 a vyučuje od roku 1994, je držitelem 3. danu Hombu Dojo, Aikido studoval kromě jiných zahraničních učitelů také u mistra Nobuyoshi Tamury, 8. dan, který byl jedním z nejoblíbenějších žáků zakladatele Aikida a patřil mezi nejuznávanější představitele tohoto bojového umění ve světě.

MMA – Mixed Martial Arts

V další ukázce se představilo MMA nácvik technik pro zápa-

sy (Mixed Martial Arts), kde jsou povolené údery, kopy, hody, strhy, páky, škrčení a bojuje se v postoji i na zemi. Představí se zástupci brněnského Fightclubu. Fightclub vznikl před 6 lety a pod vedením Lukáše Wolfa se zabývá plnokontaktními bojovými sporty. Lukáš Wolf je dlouholetý reprezentant ČR v disciplínách kickbox a sanda (čínský kickbox), je také profesionálním mistrem Evropy v kickboxu a dvojnásobným mistrem světa v amatérském kickboxu.

Karate – IOGKF

International Okinawan Goju-Ryu Karate-Do Federation (IOGKF) byla založena v červenci roku 1979 v anglickém městě Poole během prvního mezinárodního Gasshuku, organizaci založil Shihan Morio Higaonna (10. dan) za podpory mnoha okinawským mistrů a starších žáků. Vyhlášeným cílem IOGKF bylo uchování a ochrana učení a filozofie tradičního Goju Ryu v nezměněné formě a šíření po celém světě. Tento původní cíl přetrvává až dodnes. Každoročně se pod vedením Morio Higaonny Sensei a jeho starších žáků konají po celém světě semináře a soustředění. Díky obětavosti a odhodlání Morio Higaonny Sensei a ostatních hlavních členů má dnes IOGKF více než 50 000 přidružených členů v téměř 50 zemích celého světa.

Počátky IOGKF Rakousko můžeme najít v dubnu roku 2002, kdy se současný hlavní instruktor, Sensei Raoul Vogel (6. dan),

ní IOGKF v Rakousku si tato organizace vytvořila silné svazky s IOGKF Dojo Slovensko. Pravidelné tréninky ve Vídni a také v Bratislavě podporují a posilují tuto spolupráci. Organizace IOGKF Dojo Slovakia je od roku 2004 oficiálním členem a od roku 2006 i reprezentantem IOGKF. Hlavními instruktory jsou Sensei Michal Macák a Sensei Igor Vakoš. IOGKF Dojo Slovakia spolupracuje, i s dalšími světoznámými učiteli jako Hanshi Patrick McCarthy (9. dan Koryo Uchinadi), Shihan Bakkies Laubscher (8. dan IOGKF) a mnoha dalšími mistry. Pokud máte zájem si vyzkoušet tradiční karate na vlastní kůži, můžete navštívit již třetí Twin City Gasshuku, které se bude konat ve Vídni a Bratislavě od 13. dubna do 15. dubna 2012.

Wudang Kung Fu

Wudangské kung-fu je jedním z hlavních směrů čínských bojových umění, který vychází z principů taoistické filozofie. Pro tento směr bojových umění jsou charakteristické tzv. vnitřní styly, které kladou velký důraz na jednotu mysli a těla a na práci s vnitřní energií.

V ukázkách se ve sportovní hale postupně představili adepti Wudang Kung Fu Association ČR.



Sambo

Sambo je vlastně zkratka složená několika slov – samozaščita bez oružija (sebeobrana beze zbraně). Vzniklo v Rusku v 70. letech a je to bojové umění složené z několika stylů (judo, jiu jitsu, gruzínský zápas, kurash a dalších). Rozděluje se dnes do třech stylů:

- a) sportovní sambo (ruská verze judo)
- b) combat sambo (ruská verze stylu MMA)
- c) military sambo (něco podobné musadu)

Jedním z nejznámějších propagátorů samba je bývalý ruský prezident Vladimír Putin a ze zápasníků MMA Fedor Emilianenko, dlouhá léta neporažený zápasník. V dnešní ukázce military sambo vám představíme team pod vedením Shihana Miloše Bosáka, nositele 5. danu GCJ systému, bronzového medailisty z ME v Recku 2004 ve váze do 74 Kg.

Po náročných ukázkách pořadatelé udělali 15minutovou přestávku v programu.

Karate – JKA

Karate klub Brno byl založen 29. 5. 2006 v Brně. Jako zakládající členové byli Jakub Doležal, Michal Pokorný a Zdeněk Daniel. Hlavním cílem bylo rozšířit JKA karate v Brně. V počátcích fungoval jen oddíl karate, který svým prvním nábořem v září 2006 nabral nové žáky a začal je vzdělávat tomuto umění. Letos si pro vás klub připravil ukázkou kata, kihon a kumite v podání závodníků a trenérů klubu. Na závěr si klub přichystal překvapení v podobě oficiálního pokusu o překonání rekordu v přerážení 16 ytongových kvádrů na sobě, a tím překonání českého rekordu. To se nakonec podařilo a karatista Zdeněk Daniel přerazil 16 kusů – pěticentimetrových siporexových kvádrů. A můžeme gratulovat k novému zápisu do České knihy rekordů.

Ryu Kyu Kobudo

Ryu Kyu Kobudo je bojové umění pocházející z ostrova Okinawa, které systematicky nejprve rozvíjela třída střední šlechty. Později se tento systém rozvíjel dál a přidával stále nové a nové zbraně, až se objevil v podobě, v jaké ho známe dnes. Od roku 2003 je společnost Kobudo Kai (Kai = společnost)



jedním z oficiálních klubů, ve kterém se systematicky vyučuje Ryu Kyu Kobudo. Za technické vedení jsou odpovědní trenéři Sensei Igor Vakoš (3. dan), Sensei Andrej Považan (2. dan) a Sensei Michal Packa (1. dan). Organizace má úzké kontakty na Českou federaci Okinawa Karate a Kobudo, se kterou se představí na společné ukázce. Česká federace Okinawa Karate a Kobudo, která funguje pod vedením Sensei Jana Kopeckého (4. dan Karate, 2. dan Kobudo) a Sensei Tomáše Kopeckého (3. dan Kobudo, 2. dan Karate) je oficiálním zástupcem World Oshu-Kai Dent Okinawa Shorin-Ryu Karate Kobudo Federation (WOF), kterou vede okinawský mistr Hanshi Kenya Chinen (9. dan Okinawa Shorin Ryu Karate, 9. dan Okinawa Kobudo). Ve své ukázce předvedou tradiční Kobudo rodiny Matayoshi.

Krav Maga Liven International

Krav Maga v hebrejštině znamená boj z blízka. Krav Maga je oficiální soubor technik vypracovaných pro sebeobranu a boj z blízka izraelských sil (IDF), izraelské národní policie a dalších bezpečnostních složek. Krav Maga byla zavedena do učebních osnov na izraelských středních školách a její techniky jsou nacvičovány v různých institucích řízených ministerstvem školství. Krav Maga se díky vynikajícím charakteristikám prezentuje jako ideální souhrn sebeobránných metod v koncepci pro potřeby izraelské. V ukázce se představil Kancho

Raffi Liven, který do Brna přicestoval již potřetí. Jako asistenti mu sekundovali studenti Univerzity obrany v Brně. Raffi Liven je zakladatelem World Academy of Martial Arts, Karate styl Shoshindo, Krav Maga Liven International System. Raffi Liven se udržuje ve formě také

mimo jiné přerážením různých překážek (cihly, desky, led, aj.) V přerážení – Tameshi wari drží světový rekord, který je zapsán v Guinnessově Knize rekordů – za 60 sekund rozbil 199 cihel.

Pane Liven je vaše příprava na show něčím specifická? „Show nikdy nepřipravuji. Při-

INZERCE



KICKBOX KLUB KOSAGYM

KICKBOX

POD VEDENÍM

MISTRŮ SVĚTA



VELKÝ VÝBĚR TRÉNINKŮ

PRO ZAČÁTEČNÍKY I POKROČILÉ!

PRVNÍ TRÉNINK ZDARMA

KOSAGYM.CZ

TĚLOCVIČNY PRAHA: KARLÍN / HORNÍ POČERNICE / LETŮANY



jel jsem a vzal si dva vojáky. Řekl jsem jim, aby na mě zaútočili. To je celé. Co se stane, to se stane. Nikdy nepředvádím show, ale pravý boj."

Brazílské Jiu Jitsu

zkráceně BBJ, vzniklo v Brazílii někdy okolo roku 1920, ze stylu kodokan judo, které do Brazílie přivezl, japonský zápasník Esai Maeda, přezdívaný hrabě koma. V Brazílii se začalo těšit velké popularity, díky rodině Gracieů a zápasům UFC se rozšířilo v podstatě do celého světa. BBJ se zaměřuje hlavně na dokonalé využití pákových a škrtkových technik, které vedou k porážení soupeře. Schopnost a funkčnost BBJ prokázala nejvíce rodina Gracieů v několika stovkách výzývacích zápasů, kdy naprostou většinu z nich vyhráli.

V roce 2016, kdy bude olympiáda v Rio de Janeiru, bude poprvé předvedeno na olympijských hrách. V další ukázce večera se předvedl team Gracie Academy Praha pod vedením nejúspěšnějšího českého reprezentanta BBJ a hlavního trenéra Michala Bittnera, stříbrného medailisty z ME Lisabon 2011 ve váze 100+.

Jako doprovodný program se všem návštěvníkům představila skupina NeoPercussio. NeoPercussio - tvoří čtveřice mladých talentovaných bubeníků, studentů Akademie muzických umění v Praze. Po celou dobu jejich rytmické bubnování dávalo nový rozměr všem vystoupením, jejichž aktéři požádali

o živou hudbu jako doprovod ke svým ukázkám na tatami.

Musado MCS

MUSADO = Cesta válečníka, zakladatelem je pan Herbert Grudzenski z Německa. Bývalý výsadkář od 12 let studuje bojová umění – judo, jiu – jitsu, aikido, taekwondo (WTF 5. Tan), musul. V letech 1970–1973 osobně trénoval s velmistrem Soon-Byung Kangem, který jej přijal do svého rodinného todžang, jako svého prvního a zároveň posledního neasijského žáka. Začátkem 90. let založil p. Herbert Grudzenski světovou organizaci W.M.A – World MUSADO Association, která sdružuje všechny žáky a instruktory MUSADO v jednotlivých zemích. Název MUSADO je mezinárodně registrován a chráněn.

V Brně již několik let funguje klub Musado MCS při Univerzitě Obrany v Brně pod vedením instruktora Tomáše Novohradského (3. dan) Musado Military Combat System je bojové umění, které se používá také v Armádě ČR, a ta se dneska představitel na tatami v městské sportovní hale v Králově Poli.

Abadá Capoeira

Jako další VIP host se představil Estacio Ferreira da Silva. Profesor Estacio pochází z města Goiás ve středozemí Brazílie. Capoeira se věnuje již od svých dětských let a k organizaci Abadá Capoeira se připojil v roce 1993. Prof.

Estacio nyní učí capoeiru v německém Heilbronn, Stuttgartu, Berlíně, a úzce spolupracuje s kluby a trenéry také v České republice. Mimo to je také zván na řadu workshopů po celé Evropě.

Trenér brněnského klubu Pavel Sršeň si klade za úkol rozšířit tento všestranný a atraktivní sport mezi lidi všech věkových kategorií, tedy především mládež a děti, ale i mezi lidi pokročilého věku. V současné době vyučuje capoeiru pro děti i dospělé nejen ve svém oddíle, ale i v rámci tělesných aktivit na Masarykově univerzitě v Brně.

Hung Gar Kung Fu

O předposlední ukázkou večera bojových umění se v Brně postaral tradiční Hung Gar Kung Fu v podání zástupců Moravské Asociace Hung Gar Kung Fu pod vedením Sifu Jiřího Hausky (6. duan). Hung Gar Kung Fu je jeden z nejznámějších stylů čínských bojových systémů na světě. Hung Gar v překladu znamená „rodina Hung“. Je to jméno muže, který systém vynalezl, Hung Hei Goona.

Jako třešnička na dortu bylo na úplný závěr již druhé vystoupení Guido Kesslera a jeho show tentokrát s krátkou holí.

Celá městská sportovní hala v Králově poli tleskala do rytmu a loučila se s právě končícím 14. ročníkem Budoshow v Brně. Na úplný závěr však

Libor Macháň prozradil jedno malé tajemství, a tak dejme slovo hlavnímu pořadateli, aby se s námi podělil o budoucnost této sportovně kulturní akce.

Závěrem jsme požádali o malé shrnutí hlavního organizátora Budoshow.

„Chtěl bych poděkovat všem partnerům za spolupráci na Budoshow 2011, zejména městu Brnu, Jihomoravskému kraji, rádiu Kiss Hády, Hayashi, Probrno-regionální noviny, SaK public, Grafta s.r.o.

Dále velké poděkování panu Obdržálkovi z České bezpečnostní agentury, Vojtěchu Obrovskému, Antonínu Grůzovi, Davidovi Hermanovi, Lukáši Daleckému, manželům Janhubovým, celému pořadatelskému týmu a hlavně všem vystupujícím mistrům i klubům za skvělé výkony, které často zvedaly diváky ze sedaček.

Už teď začínáme připravovat 15. ročník a věřte mi, že bude ten nejlepší... Jednáme s hollywoodskou hvězdou, kterou znáte ze spousty akčních filmů, tak se máte na co těšit....

DVD je již v prodeji, více informací na stránkách www.budoshow.com

Přeji všem krásné a klidné Vánoce a do nového roku jen to nejlepší."

Antonín Grůza
Foto: Martin Kocourek
www.fotokocourek.cz
Ondřej Vrábek, SONKAL Praha
www.budoshow.com